

# 緋聞男友伍允龍現身撐

劉佩玥(中)昨獲過氣緋聞男友伍允龍(右)及王子涵現身撐場。



# 「寫真戰」開波!

# 劉佩玥「搶攤」成功

香港文匯報訊(記者李思穎) 每年一度書展昨日在會展正式開鑼，一眾女星嘍模寫真戰隨即展開! 劉佩玥首度推出文字相集，殺入書展，並獲過氣緋聞男友伍允龍現身撐場，男方更自掏腰包買下寫真集; 已為人母的楊思琦亦加入戰場分一杯羹; 日模松岡李那更是翻身宣傳，晨早便到會場排隊入口處派發飲料給現場書迷，先聲奪人的她再到場內宣傳，實行搏到盡!

現場所見，楊思琦反應最熱烈，有近百粉絲到場支持，場面瘋狂。思琦穿上tube top裙，特地剪了新髮型以清新形象現身，她表示很多謝大家支持，連日來收到不少朋友短訊來索取其簽名寫真，首批先推出1萬本，成績好的話便會加印。思琦表示出門時女兒並不知道她前來書展，對於自己這本處女寫真集評分很高，有90分，礙於拍完寫真後要趕到內地開戲，行程緊密，若然有更充裕時間準備和拍攝便會給滿分，但在這麼短的時間內有這樣效果已經不錯。

### 思琦寫真獲因讚好靚

她指女兒未有看過寫真，只看過幾張相片，「已經大讚媽媽好靚，還提議一起自拍，因平日有自拍的習慣，女兒不知道媽咪這次是有攝影師操刀，(女兒有否說穿母女裝?) 沒說呀，她近日學游泳，見到我着泳衣都會嚷着一起去游泳，(嫌你太性感?) 也沒有，這些正常泳衣都OK。」

比一眾嘍模成熟的她，在年齡上會否輸蝕? 她表示沒去比較，以前在無綫時未有機會影到自己想擁有的寫真集，今次難得有機會又是慈善用途，是一個很好的時間。

劉佩玥(Moon) 推出新書《我的微笑之道》，昨日穿上低胸裙大晒事業線為新書造勢，現場吸引近百粉絲圍觀，更獲過氣緋聞男友伍允龍及王子涵現身撐場，伍允龍更

自掏腰包買下一本寫真集。近日Moon被封「仙氣女神」，為此她感到很开心，因今次新書形象正面，更感得家人朋友幫手，這份情比起收到自己的作品一刻更感動。她透露新書先推出3000本，問她有信心先奪銷量冠軍? Moon謂未有想過銷量問題，這次能夠實現夢想已感滿足，完全沒去想回本的事。她又指身邊不少朋友已作認購，基於出書量不多，只能先記下朋友的名字，好讓粉絲先買下。問到緋聞男友周志文掃了多少本? 她笑言:「每人買一本自己看便可以，伍允龍買了一本後，還問我是否有海報送，十分搞笑。(周志文為何不到場支持?) 他會來，成班朋友已來好20號來，到時玩快閃，我並非要他們來幫我宣傳，而是想high一班人拍照留念，整個過程感受到很多愛，21號就會舉行簽名會。」

### 松岡願為藝術裸身示人

日模松岡李那早上到場外向書迷派飲品，惜現場反應不大，下午則到場內攤檔宣傳寫真《I'm Yours》，吸引約30粉絲圍觀，現場有一位男粉絲一口氣購買50本寫真支持，為松岡力挽一點聲勢。

松岡加入今年寫真戰團，問她覺得眾多寫真集中哪個最標青和性感? 她笑言沒有看過其他人的寫真，不是太知道，自己的賣點是展示出真實的自己。問其男友會買多少本支持? 她強調沒有男友，若然有的話一定要對方大批購買，會否送給傳過緋聞的周焯華? 她說:「還未送，仍未見到對方，但有準備送，還會送給其他朋友如張建聲、林德信、錢國偉、蔡一智等。」笑指她送

的對象都是清一色男生，是否怕女生會妒忌? 她即介紹身邊來自日本Girls Kingdom成員久保奈奈專誠到來支持，還有不少朋友在社交平台反映希望在日本可以購買其寫真集，所以正在研究有否方法在日本出售。問到下一步會否推出全裸寫真? 松岡表示:「經理人王友良有提議話每個人會越來越老，應趁最美時刻留情影影一輯相留念。」她又透露即將為荷里活公司製作的一部電視劇試鏡，該劇會在日本拍攝，對方要求要赤裸上身，如果為藝術可以接受，若然過到這關便可以考慮拍全裸寫真，但最重要出來效果不是cheap的。

資深傳媒人梁爾敏(Mavis) 出書，獲星級好友劉德華、古天樂、鄭秀文、鄭伊健、陳小春、崔始源等紛紛為新書寫序以示支持，而她昨日亦到書展為新書造勢。



劉佩玥首度推出文字相集，殺入書展!



楊思琦有近百粉絲到場支持。



松岡李那獲不少男粉絲支持。

# 現身書展 老公緊張

# 亞男想生一子一女

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗) 日前宣佈有喜的李亞男昨日到書展宣傳她的烹飪書《暖男廚房》，見她肚部微脹精神甚佳，她很感恩懷孕後未有嘔吐或頭暈現象，很期待新生命來臨。

已懷胎逾三個月的李亞男，表示身體未有孕婦嘔吐、頭暈現象，只是比較倦和改變胃口，她說:「以前我不吃麵的，但現在三餐都要食麵，因為王生鍾意食。」李亞男稱已知胎兒性別，但稍後再公開宣佈，說:「我想有一仔一女，所以今胎是男是女沒問題，王生也沒特別喜好，只要BB健康和不要似他就好。」李亞男笑稱BB不要像老公只是大家開玩笑，因為不想浪費她的基因，其實像祖藍都會是靚仔或靚女。

問到祖藍有什麼獎勵送給她，李亞男稱早前老公難得有假期陪她返加拿大見父母報喜，能夠抽出時間

已很好。嬰兒用品方面也開始準備，笑稱希望獲贊助商垂青。提到在加拿大有跟好姊妹鍾嘉欣見面，問對方有否分享心得，她說:「嘉欣都是叫我健康快樂生活，她是鬼妹仔都沒有煲什麼湯，最重要保持開心的心情。」至於大肚後老公是否特別緊張，李亞男說:「其實他心裡很緊張，但每次睇超聲波時都扮無事。」擔心在書展太多人易被擠迫? 她說:「王生已叫公司全部同事來陪我。」

李亞男透露產期在12至1月，因為撞正老公拍電影和做舞台劇，希望到時他能抽一、兩天時間出來，說:「未決定開刀還是順產，怕自己沒勇氣，不過醫生見我高大，提議我可以順產，到時再看看我的母性能否發揮出來。」至於新書方面，李亞男表示主要鼓勵沒天分烹飪或新任妻子入廚，說:「我都是一年間由地獄廚神到可以煮簡單菜式，朋友、老公試過都話好味，食譜都有簡單和複雜，適合沒天分的女士看，因為我都是一樣由零到識煮食。」

# 糖妹自爆要紮胸演音樂劇



糖妹連續6年為某旅遊書擔任代理人。

香港文匯報訊(記者李思穎) 糖妹連續6年為某旅遊書擔任代理人，昨日她現身書展宣傳，她透露過去飛足20次去不同國家拍攝短片，現在最想去是西班牙，「去到的話便準備在西班牙性感大解放，展示一下我對長腿，未見過的都會有機會露!」

糖妹現正為本月28號演出的音樂劇《如果我可以許一個願望》，她興奮說:「我要反串演男生，所以被嫌『身材太勁』，要我紮胸，我都好驚訝自己這麼勁。」她透露今次是跟香港中樂團合作，全普通話演繹。

# Rose Ma 覺松岡吸引力大

香港文匯報訊(記者植植) 穿上露肩裝上陣的「電競女神」Rose Ma(馬俊怡) 昨日到書展宣傳寫真，吸引大批粉絲到場簽名。問到有留意其他對手? Rose Ma說:「唔好話對手，好多朋友都出書，係開心事。(有留意意競敵松岡李那同楊思琦?) 她們是前輩，我好鍾意松岡，覺得佢好有吸引力，女仔都鍾意，我會買佢啲本。」Rose Ma又表示佩服思琦，做了媽咪還比她更靚，而且出寫真是要好大勇氣。



Rose Ma與粉絲合照。

# 陳美齡 有老公陪探訪戰爭國家

香港文匯報訊(記者李思穎) 陳美齡推出新書《我們都是地球人——被遺忘的孩子》昨日在書展舉行分享會，書中提到去過非洲、亞洲、歐洲等13個國家探訪被救援小朋友，最令其印象深刻是一些小朋友被賣身做妓女，最小年紀只有3歲、11歲，聞者心痛。陳美齡每年都會做探訪工作，其間踏足過打仗地方，「雖然不安全卻是值得，好似去到打仗中的伊拉克等地方，他們都盡量保護我的安全，太危險的話，我先生會陪我去，他說會幫我擋子彈，其實兒子都有陪我去過好多地方。」她憶起在蘇丹時到過戰地地方，當時在沙漠地方，現場沙塵滾滾，有些軍人看不清他們的汽車，便開槍掃射

他們車子，慶幸他們坐的是防彈車，她表示在探訪時沒有試過受傷，不過就試過生病。對於這些經歷，陳美齡都坦言是值得，因為可以利用大使的身份去到那些地方，讓大家知道有這些小朋友存在。問她探訪小朋友時有否感觸落淚，此時她忍不住眼濕濕說:「好多感觸，見到很多做了街童，他們賣身搵飯食，又試過自行打胎，她想要擦身膠擦去以前的事，聽完都喊出來!」

陳美齡踏足過打仗地方。

# 姜皓文大馬收樓做業主

香港文匯報訊 今年初在馬來西亞購入物業的姜皓文(黑仔)，近日趁有空檔，與家人飛過去馬來西亞收樓兼視察新居環境。新屋環境非常優美，更有私人泳池。黑仔感慨地說:「一磚一瓦都係努力工作的成果，一切都得來不易! 最多謝的人一定係老婆，由按揭、搞裝修，大大小小事都由佢打理，現在佢負責室內設計、揀傢俬，經常要馬來西亞香港兩邊飛，好彩

有佢! 呢層樓係我的原動力之一，提醒自己努力工作賺錢。」黑仔透露今次旅程每天都忙著搞新居，沒有時間遊山玩水。不過，因為阿妹和檳城的親戚生日，難得一大班人聚在一起慶祝生日，成家人坐小火車上榴槤山吃榴槤，非常熱鬧。黑仔還發現，原來自己在馬來西亞人氣不錯:「原來檳城好多人都有睇香港電影，佢哋好熱情，試過問完路之後，車埋我們去目的地!」



姜皓文偕妻飛去大馬視察新居環境。

# 祖兒療癒情歌醫失戀

香港文匯報訊 時隔兩年，容祖兒再派新歌，前晚她在自己的社交平台上載片段宣傳全新廣東歌《心之科學》。《心之科學》是一首療癒系情歌，特別送給失戀的人，所以短片以日本醫學為拍攝概念，由祖兒化身容醫(庸醫)跟大家探討一種「新型疾病」——失戀，還找來「進擊的巨人」人體圖來詳細解構「失戀」症狀，搞一大輪，最後當然教大家怎樣去醫病啦! 祖兒解答就是聽她的新歌! 有網民笑指祖兒講解「失戀」時的語氣動似Do姐(鄭裕玲)，大讚她有搞笑細胞。



容祖兒